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szerkesztői jegyzet…

Minden év júliusának második hete a vasutasokról szól. Így volt 
ez 2013. évben is a 63. Vasutasnapon. Az új vasúti tisztek eskü-
tétellel vállalták a vasút zakatoló útjának jövőbeni egyengetését, 
a múltban a vasútért tenni akarók egy maroknyi létszáma pedig 
elismerésekben részesült eme ünnepélyes napon. 1961 óta, amióta 
e hivatást megünneplik hazánkban, sok minden megváltozott. A 
valamikori vasúti hálózat jóval kisebb lett az elmúlt 63 év alatt, 
a vasúton dolgozó munkavállalók száma ma már csak töredéke 
annak, ahhoz képest mely akkortájt volt, amikor a neves napot 
kormányhatározat alapján megálmodták. Talán napjainkban már 
csak az a meglepő, hogy nem nevezték még át nemzeti vasutas-
nappá e méltán elismert napot. Mi változott az elmúlt bő fél évszá-
zad alatt? Mondhatnám: minden, s mondhatnám: semmi. A vasút 
átlagsebessége szinte semmit sem változott. Egy 1953 menetrend 
tanúsága szerint ma sem jut el gyorsabban egy gyorsvonati pót-
jeggyel megtűzdelt vonat adott fővonalon Budapestről célállomá-
sáig. A vezetők és vezetettek aránya ma sincs másképpen, mint 
évtizedekkel ezelőtt, s hogy szervezik, átszervezik a céget folya-
matosan, már senkit sem lep meg igazán. Lényeg, hogy egyre ke-
vesebb pénzből kellene egyre jobb vasutat működtetni. Ez a fából 
vaskarika története, de mindig akadnak olyanok, akik e megold-
hatatlan feladat megoldására vállalkoznak ideig, óráig. De most 
inkább dicsérjük azokat, akik e változó, egyre nehezebb világban 
mégis csak biztosítják a vasút zavartalan működését. Sok ezer más 
elismerésre méltók közül gratulálok most azon keveseknek, akik 
most kitüntetéseket vehettek át a Vasutasnapi ünnepségen. Gra-
tulálok azoknak is, akiknek most nem jutott kitüntetés, elismerés, 
csak részemről egy aprócska köszönet!
S ha már az ünnepeknél járunk, folytassuk a sort egy számunkra 
kedves hagyománnyal is. Augusztus 23-án, 23 évvel ezelőtt ala-
kult meg a Mozdonyvezetők Szakszervezete a Vasutasok Szakszer-
vezetének Benczúr utcai székházában. A megalakulást megelőző 
VSZ-n belüli tagozati munka korlátozása arra ösztökélte az ak-
kori Küldötteket, hogy döntést hozzanak az önálló mozdonyve-
zetőket képviselő szakszervezet megalakulásáról. A döntés meg-

született és néhány hét leforgása alatt közel hatezer fő lépett be 
a Mozdonyvezetők Szakszervezetébe. Az akkortájt még létező 
fűtők, vontatási vonatkísérők, segédkezelők és mozdonyvezetők 
pillanatok alatt felismerték az önálló érdekvédelem fontosságát. 
Olyan nagymérvű volt a mozdonyvezetői érdekek képviseletének 
elmaradása, hogy mondhatni hatalmas változásokat lehetett el-
érni néhány év alatt. Az első közös sztrájk élménye tovább növel-
te a szakmai kohéziót. A fanyalgók mondják, hogy napjainkra ez 
a lendület megtorpant. Ha valaki reálisan ítéli meg a helyzetet, 
annak tudnia kell, hogy sokat változott a világ, amelyben élünk. 
Átalakult a jogi és egyéb környezet, melyben az elérhető lépté-
kek jelentősen megváltoztak. Napjainkban – ki gondolta volna a 
megalakuláskor – a munkahelyek megtartása a legfontosabb cél. 
A munkakörülmények ma sem idilliek, de ha valaki visszagondol, 
hogy milyenek voltak 1990-ben, látnia kell a változást. Nem csak 
a vezetőállásokra gondolok, hanem a foglalkoztatás feltételeire is. 
Az egy éjszak háromszor jött az értesítő-jellegű foglalkoztatás ma 
már ismeretlen fogalommá vált, főleg a fiatalabb kollégák köré-
ben, és ezek nem a munkáltató önkéntes adományai voltak, hanem 
a szakszervezet elmúlt történelmének vívmányai. 
Köszönet minden egykori és jelenlegi tisztségviselőnek, hogy ki-
tartó és elkötelezett munkával segítették utunkat, amely bár a kez-
detektől göröngyös volt, de közös erővel mindig továbbhaladtunk 
rajta. A jövő sem lesz könnyebb! Bízunk abban, hogy a kollégáink 
érdekében vívott küzdelmünkben egyre több új segítőre is lelünk, 
akik felismerve céljaink fontosságát csatlakoznak szakszerveze-
tünkhöz. De addig is: legyünk büszkék az eddig elért eredmények-
re és ünnepeljük meg azokat….
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VASZ Családi és sportnap 

A Keleti pályaudvarról indultunk gőzvontatású nosztalgiavonat-
tal Rákosrendezőre. 
A pályaudvaron pogácsával, borral kínálták a megjelenteket, így 
a reggeli kipipálva.

A gyerekek nagy izgalommal és 
korukhoz mérten türelemmel 
próbálták kivárni az indulás 
időpontját. A kicsik fotózkodás-
sal, kártyázással, a nagyok bo-
rocskával, hisz a jó bor nemesít.
     

Zászlófelvonulás és fúvószenekar kíséretében érkezett a sereg 
a BVSC pályára.
Mindenki elfoglalta a bázisát, a VASZ elnöksége köszöntötte az 
egybegyűlteket, majd imát mondtak a jó időért és a felhőtlen 
szórakozásért. 

…a BVSC pályán! Először is azzal kezdeném, hogy irigykedni nem szép dolog! Látom lelki szemeim előtt, ahogy 
a Kedves Kollégák forgatják az újságot, nézik a képeket! El kellett volna menni…hangzik a halk sutyorgás. Késő! 
De jövőre szeretettel várunk Mindenkit! Egy kis ízelítő, miről is maradtatok le.
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Az ökör, malac, csirke, kolbász, sör, bor csak ránk várt! Napokig 
pácolt húsok, ízletes aromája olvadt a szánkban, nem is beszél-
ve a tökéletesen csapolt sörökről!

A focisták megkezdték kemény, de barátságos küzdelmüket a 
zöld gyepen. Barátság ide, barátság oda, a leigazolt focisták szí-
nészi képességüket felülmúlva volt, aki a földön fetrengett. Bár a 
mai napig nem értem, hogy a képen látható 5 ember miért ker-
get 1 labdát?!

Délelőtt a színpadon néptáncosok és hastáncosok szépségük-
kel, bájaikkal, később a musicelesek a hangjukkal kápráztatták 
el a közönséget. 

A fellépők és a vendégek lubickoltak, kik a medencében, a hűs 
vízben, kik a színpadon az izzadságban. Szerencsénkre jó időt 
kaptunk, Vezetőink imája hatott és a húsokat sem kellett sokáig 
sütni, hisz a tűző nap duplán színt adott az ételeknek. A meden-
cében voltak pancsoló kislányok és pancsoló nagylányok!
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Íjászat, arcfestés, csocsó, ulti, jenga és ugrálóvár a játékos ked-
vű és meleget tűrő jelenlévőknek. Bárki igénybe vehette a cso-
csót, fiúk-lányok, felnőttek-gyerekek. 
A jengánál a Hölgyek jeleskedtek, Ők építettek, a Férfiak rom-
boltak.

Arcfestésnél a kisasszonyok a bőség zavarában nem tudtak 
választani, a fiatalemberek megmutatták, hogy kiskorban még 
határozottabbak, és a tárt karokkal váró, gyerekeket imádó profi 
arcfestők karjaiba omlottak.

Gubik Petrának köszönhetjük még, hogy emelte a nap színvona-
lát és nem vett rajta uralmat, az ujján lévő feketeözvegy gyűrű. 
Viszont annál több szeretetet sugallt (lehet a szív alakú fülbe-
valónak köszönhető) pár magyar számmal, melyet a közönség 
kérésére énekelt.

Délután Badár Sándor humorista (volt vasutas kolléga) csalt 
mosolyt az arcunkra. Végül, de nem utolsó sorban, a várva várt 
legnagyobb babos kendős, Nagy Feró és a Beatrice, az X-Faktor 
Mentora, zenekarával csápoltatta a nagyérdeműt.

Feró a huncut mosolyával és fenomenális humorával, fiatalos, 
lendületes temperamantumával, szívből jövő szeretét még a ke-
zével is kifejezte.

VASZ Családi és sportnap 




